

TISKOVÁ ZPRÁVA

Dne: 6. 6. 2014

Místo: Zámek Lešná u Valašského Meziříčí

Organizace: Muzeum regionu Valašsko, příspěvková organizace Zlínského kraje

ANKETA STROM ROKU LEŠENSKÉHO PARKU 2014

Zaměstnanci Muzea regionu Valašsko letos opět připravili anketu Strom roku lešenského parku 2014. Nominovány byly tři stromy buk lesní červenolistý, jírovec maďal, javor klen. Anketa bude ukončena v říjnu 2014.

Návštěvníci zámku a parku v Lešné u Valašského Meziříčí mohou, stejně jako v loňském roce, hlasovat pro „svůj strom“ v anketě Strom roku lešenského parku 2014. Zaměstnanci muzea si nominováním třech stromů do ankety připomněli velký význam stromů a rádi by lidem přiblížili park u zámku v Lešné jako místo vhodné pro odpočinek, příjemné procházky, načerpání nových sil i informací.

Do ankety byly nominovány tyto stromy: buk lesní červenolistý, jírovec maďal a javor klen. „Asi bychom hlasovali pro buk lesní,“ přemýšleli Karolína Dolná, Eduard Fiala, Stella Tomečková z 5. A třídy ZŠ Npor. Loma Příbor, které přijely se svou třídou a s paní učitelkou Mgr. Ludmilou Fátorovou do Lešné na výlet.

Buk lesní červenolistý patří mezi letité stromy, z nichž mnohé pamatují stržení hospodářských budov a přeměnu hospodářského dvora v anglický park. Jírovec maďal je jedním z mnoha stromů v parku s léčivými účinky. Kůra jírovce má svíravý účinek podobně jako kůra dubu. Javor klen se v parku vyskytuje po jeho obvodu, kde byl vysázen ochranný pás především z domácích listnatých dřevin. Ty tvořily ochranný val pro exotické dřeviny vysazované uvnitř parku.

Nominované stromy jsou označeny informační cedulkou. Návštěvníci parku si mohou stromy prohlédnout a dát jednomu ze tří nominovaných stromů hlas. Hlasovací lístky jsou k dispozici v pokladně muzea. Hlasovat bude možné až do října 2014, kdy bude anketa ukončena a vyhlášen strom roku lešenského parku 2014.

Kontaktní osoba: Mgr. Lenka Šimurdová, Tel.: 723567486, e-mail: lenka.simurdova@email.cz
Adresa: Lešná 1, 756 41 Lešná u Valašského Meziříčí, Tel.: +420 571 635 239, e-mail: zamek.lesna@muzeumvalassko.cz

Foto: Archiv MRV





